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	Nº 004/2023



AUTOR:    Vereador GERCINDO DA SILVA GOES-PATRIOTA   
 
                                          Requeiro á Mesa na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, seja endereçado expediente desta Casa de Leis ao  Senhor JEAN SÉRGIO CLAVISSO FOGAÇA Digníssimo Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de Obras Públicas FÁBIO MELO, solicitando o Patrolamento no trecho doTravessão dos Baianos até a Rodovia Br-163, neste Município, bem como melhorias no trajeto que dá acesso a propriedade do Popular "Zé Baiano".   
                                    Plenário das Deliberações,  28 de Fevereiro de 2023.
                                                      Vereador GERCINDO DA SILVA GOES
                                                                                (PATRIOTA) 
                                           Justificativa:  Sr. Presidente, nobres colegas vereadores':Está reivindicação foi feita pelos moradores que possuem suas propriedades na extensão da citada via e outros, pois se encontra em péssimas condições de trafegabilidade, sendo agravado pelas fortes chuvas registradas nesses últimos dias, necessitando urgentemente de melhorias que venham viabilizar a sua trafegabilidade. Saliento ainda, que é uma via que é utilizada para o escoamento da produção de grãos daquela região. 
                                          Destarte, requeiro das autoridades competentes deste Município que venha tomar às devidas providências procedendo o Patrolamento e Cascalhamento no trecho que se fizerem necessários, garantindo a trafegalidade segura dos veículos leves e pesados, máquinas e equipamentos agrícolas e motociclistas.  
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