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PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES
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	Nº 003/2023



AUTOR:    Vereador GERCINDO DA SILVA GOES -PATRIOTA     
 
                                          Requeiro á Mesa na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, seja endereçado expediente desta Casa de Leis ao Excelentíssimo Senhor JEAN SÉRGIO CLAVISSO FOGAÇA Digníssimo Prefeito Municipal, com cópia a Secretária Municipal de Educação ROSELI PONCE, solicitando a disponibilidade de MONITORES para estar no recinto dos Ônibus Escolares que efetuam os transportes dos alunos (as) no perímetro municipal.
                                          Plenário das Deliberações, em: 28 de fevereiro de 2023. 
                                               Vereador GERCINDO DA SILVA GOES
                                                                       ( PATRIOTA)    
                                         Justificativa: Sr. Presidente, nobres colegas vereadores: Com a presença do monitor de apoio e transporte escolar, o  profissional responsável irá garantir a integridade física e moral de crianças e adolescentes no trajeto de ida e volta até a escola.  No entanto, os motoristas do ônibus escolar que fazem o transporte não tem condições de cuidar, pois o mesmo na direção do coletivo está atento ao trânsito, ficando à mercê das circusntâncias, podendo haver uma frenagem brusca do motorista diante de uma situação inesperada.
                                        Venho por meio deste, solicitar que as autoridades supracitados, que olhem com carinho esta minha petição, para que haja Monitores dentro do recinto do transporte escolar,   zelando pelo bom andamento da viagem, adotando as medidas cabíveis na prevenção ou solução de qualquer anormalidade, para garantir segurança dosalunos/passageiros. 
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