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	Nº 054/2022  



AUTOR: Vereador GERCINDO DA SILVA GOES - PATRIOTA 
 
                                           Requeiro à Mesa na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, seja endereçado expediente desta Casa de Leis ao Excelentíssimo Senhor JEAN SÉRGIO CLAVISSO FOGAÇA, Digníssimo Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário de Obras Públicas FÁBIO MELO, solicitando a Construção de 02 (dois) Redutores de Velocidades, tipo Quebra-Molas na extensão da Rua Manoel Emiliano Gama, situado no Bairro "Jardim das Primaveras", nesta Cidade.
                                            Plenário das Deliberações, 09 de Agosto de 2022.

                                                  Vereador GERCINDO DA SILVA GOES                                           
                                                                          (PATRIOTA)
                                          Justificativa: Senhor Presidente, Nobres Colegas: A Citada rua é uma das ruas de maior fluxo de veículos do Bairro "Jardim das Primaveras", sendo que muitos condutores de veículos e de motocicletas trafegam acima do limite permitido no perimetro, provocando riscos de acidentes aos moradores que residem à orla da citada rua.

                                            Portanto, se faz necessário a construção dos 02 (dois) redutores de velocidades na extensão da rua para coibir a velocidade dos motoristas que abusam da velocidade no perímetro urbano do referido Bairro. Sendo assim, requeiro das autoridades supracitados que venham tomar ás devidas providências no atendimento deste pleito.
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