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	Nº 62/2023



AUTOR:    Vereador GERCINDO DA SILVA GOES -PATRIOTA     
                                       Requeiro á Mesa na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, seja endereçado expediente desta Casa de Leis ao Excelentíssimo Senhor JEAN SÉRGIO CLAVISSO FOGAÇA Digníssimo Prefeito Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de obras Públicas, FÁBIO MELO, solicitando que ações e serviços no sentido de proceder o Cascalhamento no "Travessão Do Torto", no seguinte trecho viário: A partir do "Travessão do Chico Altino"  até a ponte do Laranja Doce, neste Município.                                     
                                         Plenário das Deliberações, em: 19 de setembro de 2023. 
                                               Vereador GERCINDO DA SILVA GOES
                                                                     ( PATRIOTA)    
                                         Justificativa: Sr. Presidente, Nobres Vereadores com assento neste Legislativo Municipal: O pedido em pauta visa corrigir as deformidades existentes nesse trecho, provocados pelas últimas chuvas registradas na região, os quais há pontos que encontram esburacados, prejudicando a trafegabilidade dos Veículos e motocicletas. A extensão do trecho mede cerca de mil metros; portanto, a extensão que se pede a manutenção não é longa. Esta é uma reivindicação dos moradores e de todos aqueles que fazerm uso desse trajeto.

                                         Isto Posto, venho por meio deste expediente, solicitar do órgão municipal competente que tome às devidas providências, equacionando esse pleito, determinando o setor de obras públicas na execução do cascalhameno supracitado.  
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